
 

 

 

9% 

16% 

30% 

31% 

14% 

Edad 

20-30

30-40

40-50

50-60

60 +

82% 

11% 
5% 

2% 

Formación 

Universitaria

F. Profesional

Bachillerato

Obligatoria



 

 

 

51% 

17% 

10% 

9% 

4% 
3% 2% 2% 2% 

 Actividad 

Empleada

Profesión Liberal

Empresaria

Autónoma

Estudiante

Jubilada

Otros

Ama de casa

N/C

53% 
29% 

9% 
9% 

 ¿Con qué frecuencia consumes vino? 

1-2 veces por semana

Diariamente

1-2 veces por mes

Esporádicamente



 

 

 

71% 

20% 

9% 

 En tales circunstancias ¿qué cantidad de 

vino consumes? 

1-2 copas

3 copas

más de 3 copas

41% 

38% 

21% 

    ¿Dónde consumes vino habitualmente? 

Indistintamente

Fuera de casa

En casa



 

 

 

47% 

32% 

21% 

    ¿Cuál es el precio medio  de la botella 
que usualmente adquieres? 

10€ -15€ 

5€ -10€ 

15€ en adelante 

50% 

37% 

9% 

2% 2% 

¿Cuándo vas a un restaurante, a primera 
instancia, ofrecen la carta de vinos a tu 
acompañante masculino, si es el caso? 

A veces

Siempre

Poco

n/c

Nunca



 

 

 

78% 

19% 

3% 

  ¿Te encargas tú de su compra? 

SI

NO

N/C

48% 

26% 

10% 

6% 
6% 

4% 

Qué tipo de vino prefieres: 

Tinto

Blanco

Espumoso

Generoso

Rosado

Dulce



 

 

 

60% 

40% 

¿Qué características prefieres al elegir un 
vino? 

Vino con crianza

Vino joven

57% 

43% 

¿Qué matices prefieres en un vino con 
crianza? 

Madera
(tostados, ahumado, etc.)

Especiados
(canela, clavo, vainilla, etc.)



 

 

 

50% 

37% 

13% 

¿Qué matices prefieres en un vino joven y 
fresco? 

Herbáceos

Frutales

Florales

69% 

29% 

2% 

¿Tiendes a escoger el vino por su 
Denominación de Origen? 

SI

NO

N/C
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Colaboran: 

20% 

17% 

14% 12% 

8% 

5% 

5% 

4% 
4% 

2% 2% 1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

 ¿Cuáles son tus preferidas? 

Ribera del Duero

Rioja

Rueda

Rías Baixas

Toro

Jerez

Priorat

Otras

Navarra

Montilla-Moriles

La Mancha

Cigales

Bierzo

Ribeira Sacra

Vinos de Madrid

Somontano



 

 

 


